TekcTOBBIC 321aUH

1. B KoHILIe aBrycTa poAuTeIn Kynuiau Bosose TeTpaau B IMHENKY U TETpaau B KIETKy. TeTpaas
B KJIETKY CTOUT 16 pyOeii. Terpaas B muHeiky cTout 15 py0Oieii. 3a BCIO MOKYNKY

sarutatuii 1570 py6neit. CkonpKo Kynuin TeTpajieil B TMHEHKY, ecnu Kynuiu 70 TeTpaneit B
KIIETKY?

2. B oBomHoO# MarazuH npusesiu S kr orypuos. IIpogaser paznoxnn ux B ynakosku 1no 600 r
n 800 r. IIpu 3Tom 600-rpaMMOBBIX YIIAKOBOK OKa3asloch Tpu. CKoJibKO nosryunsochk 800-
I'PaMMOBBIX YTIaKOBOK?

3. Bacs exai Ha Besocunezie u npoesxai kaxayto MUHYTY 500 M. Tak on exan 20 muH. 3aTem
II0CJIE CIIy4aliHOTO MPOKOJIa KOJIECAa OCTABILIMICS MyTh OH LIEN NEMKOM, Ipoxoas 50 M 3a
MUHYTY. CKOJIbKO BpeMEHH OH LIEI C BEJIOCUIIEIOM, €CIIM 00Ul myTh cocTaBui 12 km?

4. B TeueHue HeIEH TaNa €31UT Ha aBTOMOOMIIE TISTh Pa3 U3 JoMa Ha paboTy U 00OpaTHO U OAMH
pa3 — u3 jioMa Ha jaqy u oopatHo. PaccTosiHue ot 1oMa 10 paboThl 12 kM, a OT 10Ma 10 AaYu
70 kM. CKOJIBKO KMJIOMETPOB Tara npoesieT Ha aBTOMOOMIIE 32 YeThIpe Heleun?

5. Mama BKJIr0YMIIa CTHpaIbHYO0 MallMHy B 16 4. Bo CKOJIBKO MalIMHa OCTaHOBUTCS, €CJIU OHA
Oyzer crupatb 1 4 10 MuH, oJOCKaTh /1Ba pa3a nmo noidaca u 20 MUH OTXKUMAaTh Oesbe?
Bribepure BepHBIi BapuaHT OTBETA.

1) 174 30 mun 2) 18 u 30 mun 3) 18 u 00 mun 4) 17 u 00 mun

6. Ha skckypcuto noenyT 52 mkonbHUKA U 6 yuuTeneil. B 01HOM 3KCKypCHOHHOM
MHUKpPOaBTOOYyCE MOXKHO pa3MeCTHTh He Oojee 8 maccaxkupoB. Kakoe HanMeHbIIee 4ncio
MHUKPOABTOOYCOB HY>KHO 3aKa3aTh Ui IKCKypCUH?



